



Artikel-Nr.: SW11271.3

Inkontinenzmatratze PU-Bezug weiß

150,26 € *

Preis für 1 Stück

zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten

Versandkostenfrei innerh. deutschen Festland! Lieferzeit 14 Werktage

Produktinformationen "Inkontinenzmatratze PU-Bezug weiß"

Produktinformationen "Inkontinenzmatratze PU-Bezug weiß"

Die moderne Pflegebettmatratze Hohe Stauchhärte verbessert die Beweglichkeit des Patienten. Atmungsaktiv und flüssigkeitsdicht

Geeignet zur Sprühdesinfektion

Sondermaße auf Anfrage.

Genaue Stoffzusammensetzung: 65% PU, 35% PES

Matratzenkern:	Polyschaum
Raumgewicht:	40 kg/m³, bei Härte 4: 50kg/m³
Liegezonen:	1 Liegezone
Höhe:	12 cm
Farbe:	weiß
Bezug abnehmbar?:	ja
Reißverschluss:	2-seitig, längs- und quer
Stoffart:	PU
Stoffzusammensetzung:	Polyester, Polyurethan
Stoff Flächengewicht:	140 g/m²
Waschbarkeit:	95°C
Stoff schwer entflammbar?:	BS 7175 Crib 5
Zielgruppe:	Klinik und Pflege, Psychiatrie

HogaShop24

Hogaplan GmbH Lindhardstr. 10 97199 Ochsenfurt Tel: 09331-984884

info@hogashop24.de



Weiterführende Links zu"Inkontinenzmatratze PU-Bezug weiß"

- Fragen zum Artikel?
- Weitere Artikel von Dehler GmbH

Mehr Bilder zu "Inkontinenzmatratze PU-Bezug weiß"

HogaShop24 Hogaplan GmbH Lindhardstr. 10 97199 Ochsenfurt

Tel: 09331-984884

info@hogashop24.de